

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Обласний комунальний заклад «Сумська обласна інфекційна клінічна лікарня ім.З.Й Красовицького» м.Суми, вул.20 років Перемоги, буд.15.
Код згідно ЄДРОУП 14011007
Головний лікар Сніцарь Андрій Олегович. Тел.701-225 soikb@ukr.net

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутній
(найменування страхової компанії,

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Сніцарь Андрій Олегович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)
цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки
роботи, що виконуються на висоті понад 1,3м
(найменування виду робіт)
одне робоче місце: дві будівлі: стаціонарний та адміністративний корпуси.

Інші відомості Інженер-енергетик Молибог А.В., який відповідає за дотримання вимог Правил ОП під час виконання робіт на висоті НПАОП 0.00-1.15-07, пройшов навчання НА з питань ОП у тов. «Навчально-курсний комбінат ЛАВ», Протокол від 26.05.2017р.№ 39. В лікарні затверджені «Положення про службу охорони праці», «Положення про організацію робіт з підвищеною небезпекою»; в наявності інструкції з ОП при виконанні робіт на висоті, затверджена програма навчання, вчасно проводяться повторні, цільові інструктажі з працівниками, які виконують роботи на висоті, стрем'янки вчасно проходять періодичні випробування. Наявність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт на висоті.



Сніцарь А.О.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 10 04 2018 р. № 106.18.59.

